C’est avec beaucoup de plaisir que la municipalité et moi-même, nous vous accueillons aujourd’hui, pour cette traditionnelle cérémonie des voeux. 

Je remercie Jean-Claude Coux, Conseiller Général, Albert Buisson, président de la communauté de communes de Vinay et Maire de l’Albenc, Michèle Bonneton député de l’Isère, les vices présidents de la Communauté de communes 3C2V, tous les maires et adjoints de la communauté de communes, la gendarmerie de Vinay, les pompiers, Benjamin Buisson directeur des services d’eau et d’assainissement, la DDT représentée par Jean Cartier, Gérard Quinquinet, président de l’ADMR, Louis Eymond médiateur, Alain François, architecte, Olivier Bobay, bureau Louison Structures, les entreprises, Chambard, Bonin, Euro Charpente, Vitaloni, Michael Rey, SARL Pons,  SARL Vicat, Laurence Mabelly, Sophie Ecosse, Nicolas Péguet instituteurs , les présidents des associations communales, Andrée Détroyat, présidente de la Joyeuse rencontre et tous ses adhérents, Sylvie Caillat, présidente du Foyer et son équipe, Alain Mathevet président de la société de pêche, Jacky Martin, président de l’ACCA et les chasseurs qui nous font l’amitié d’être présents parmi nous,

Sont excusés : Claude Serrière, Sylvie Caillat, Bruno Durand, 
Tout d'abord, je vous présente avec le conseil municipal à chacune et chacun d'entre vous nos meilleurs vœux de santé et de bonheur, d'épanouissement personnel, familial et professionnel. Ces vœux s'adressent également à vos institutions, vos collectivités, vos organismes et associations.

Je vous épargne cette année le résumé de l’actualité mondiale, vous l’entendez suffisamment dans les médias comme moi. 

Comme d’habitude, je vais vous dresser le bilan de l’année 2013, à vrai dire au niveau des travaux réalisés il y en a eu très peu car on digère encore les travaux du cimetière. Cependant, on a quand même fait effectuer des travaux de voirie pour 17.754 € 85 TTC et des emplois partiels pour un montant de 5.087 €. 
Les travaux d’accessibilité handicapés étaient prévus pour 2013 mais nous sommes dépendants des décisions d’attribution de subvention du conseil général que nous attendons avec impatience. André Vallini nous a déjà informés qu’il nous ferait profiter d’une petite partie de sa réserve parlementaire pour le financement de ces travaux soit la somme de 1050 €. 
La commune a perçu 3.588 € pour les orages du 29 novembre 2012 et non pas 187. 115 € tel que cela est paru dans la presse. Avec un montant pareil, on refaisait tous les revêtements de la commune ou presque !

Suite aux orages du 23 octobre, l’entreprise Bonin est intervenue rapidement pour déboucher le pont vers la colonie pour un montant de 1.443 € 35 TTC et nous en remercions très chaleureusement Didier Bonin.
Nous avons subi de gros orages le 23 octobre qui ont occasionné des coupures d’électricité pendant plusieurs heures voire plusieurs jours pour certains secteurs de la commune.
Et ce n’était pas fini, car en novembre c’était d’importantes chutes de neige, avec des chutes d’arbres et de végétation qui ont occasionné des dégâts aux lignes du réseau EDF mais aussi à celles de France Télécom Orange.  
Bien évidemment, je vous relaie les préconisations que nous avons reçues d’Orange et de la Préfecture qui nous rappellent que la commune au titre de l’article L 2212-2-2 du CGCT ou de l’article 
L 161-24 du code rural, prescrit d’élaguer les arbres dont les branches dépassent des propriétés riveraines des routes communales et des chemins ruraux afin de permettre un fonctionnement correct du réseau de communications électroniques et d’écarter les menaces de chute des arbres sur le dit réseau et que donc la commune peut ordonner l’élagage d’office et la mise à charge des propriétaires des frais d’élagage pour éviter toute rupture du réseau.

L’article L 65 du même code punit de 1500 € d’amende le fait de compromettre le fonctionnement ouvert au public. Comme je vous le disais dans le bulletin, j’aimerai autant que ces élagages se fassent de manière responsable et citoyenne de la part des propriétaires concernés, d’autant que chacun peut avoir sa vie suspendue à un fil… de téléphone.
En petit matériel, nous avons du acheter une débroussailleuse pour un montant de 1000 € chez Marchand Motoculture en remplacement de l’ancienne cassée.
En ce qui concerne les travaux 2014, nous verrons après le 30 mars.
Au niveau des scolaires, Nos écoliers ont repris le chemin des études sous la direction de Laurence Mabelly pour les grands et de Nicolas Péguet pour les maternelles et comme il vient d’être papa, c’est Sophie Ecosse qui seconde Nicolas depuis début janvier. Tout se passe dans d’excellentes conditions et cela fait vraiment plaisir. Dans le cadre de la réforme scolaire, Les conseils municipaux de Serre Nerpol et de Chasselay ont déposé une motion concernant cette réforme auprès de l’inspection académique et de la préfecture. Nous avons également dû faire une proposition d’horaires pour cette réforme sous la pression de l’académie de Grenoble. Cette proposition sera travaillée d’ici la rentrée prochaine avec les parents d’élèves et les enseignants. En gros, on ne nous laisse pas trop de choix, mais on peut aménager les activités qui peuvent être proposées.
Nous avons aussi une nouvelle école de garçons dénommée Ecole Notre Dame Marie au sein de l’école privée St Joseph dirigée par Mère Marie Monique qui accueille au total une trente sept élèves, onze garçons et vingt six filles. 
On va maintenant en arriver aux ordures ménagères. Dans notre secteur, nous pouvons être relativement satisfaits du comportement des citoyens, maintenant, nous ne maîtrisons pas les extérieurs qui  déposent des sacs aux pieds des molocks comme sur le secteur du moulin de Charpenay qui ont bien occupé Gérard tous les lundis et cela pendant une année entière. On dirait que cela se stabilise un peu. 

La communauté de communes vient de se réunir le 07 janvier pour fixer la tarification 2014, suivant les indications du SMICTOM. Les tarifs vont être les suivants : 1 personne 167 € 30, 2 personnes 202 € 60, 3 personnes 237 € 90, 4 personnes 273 € 20.
La maison Berthod " Pôle de Services" sera opérationnelle si tout va bien fin 2014 début 2015, il y aura un pôle Maison de l’Emploi au rez de chaussée, l’antenne de proximité de Pôle Emploi, la Mission locale, le Cyber Base ou le Point Information Jeunesse, le premier étage accueillera les bureaux administratifs du Pôle Enfance-Jeunesse, du  Relais Assistants Maternels (RAM) et du Centre de loisirs.

Enfin, le second étage accueillera l’Atelier Couture de la structure de

réinsertion PA-ISS, avec des volumes et aménagements intérieurs adaptés à son activité. Le pôle Multi-accueil, quant à lui, prendra place au sein de l’extension en cours de construction avec 30 places de crèche. Sur deux niveaux, les espaces ont été conçus pour permettre l’accueil des tout petits avec des zones de repos, de réveil, d’activité et de repas. 
Il y a du mouvement à la Communauté de Communes suite au départ d’Odile Philippot, un nouveau directeur des services vient d’arriver, François Bonaimé qui est déjà bien apprécié par les élus et tout le personnel.

Et puis, je voudrais saluer Albert Buisson avec qui j’ai eu plaisir à travailler pendant 24 ans d’abord en tant que technicien du Conseil Général lors de la mise en place du réseau d’eau communal et du syndicat de Toutes Aures Brion- Chasselay- Serre Nerpol et son aide nous a été très précieuse, et puis en tant que président de  la communauté de communes de Vinay. Albert a décidé d’arrêter tous ses mandats, je lui souhaite donc une bonne retraite amplement méritée. On peut l’applaudir, il l’a bien mérité.
Chez nous, nous avons tels les irréductibles gaulois tenus tête au POS, PLU et autre carte communale et donc nous pouvons être fiers de maîtriser le territoire tout en permettant à nos jeunes de construire sur le terrain de leurs parents. Cela représente 5 villas en 4 ans.  Mais, ainsi cela nous permet de garder nos enfants sur la commune, qui vont eux-mêmes faire des enfants qui vont nous permettre de garder l’école maternelle et primaire en fonctionnement, la jeunesse c’est la vitalité.  La preuve que nous avons cette année 4 naissances à annoncer : Ethan Rozier, Maëlys Leplan, Flavien Van de Caveye et Mélody Perna, deux garçons deux filles c’est la parité. Si leurs parents veulent bien s’avancer, nous allons leur remettre le livret d’accueil de leur bébé. 
Cette année est une année d’échéance électorale et je dois vous avouer que j’ai longtemps hésité avant de me décider. A la demande de plusieurs conseillers, je me représente à ma propre succession.  Certains de mes conseillers ont choisi de ne pas repartir soit pour des raisons familiales soit pour des raisons professionnelles. Donc, c’est avec une nouvelle équipe en partie renouvelée que je me propose de continuer à défendre les intérêts de la commune. Pour les travaux 2014, nous aviserons après les élections.  Je remercie Yves Rostaing pour son aide précieuse durant toutes ces années, je remercie Sylvie Caillat, Claude Serrière, Guy Veyret et Philippe Chabert, je remercie les employés communaux, Evelyne notre secrétaire, Stéphanie et Mireille les agents des écoles, et Gérard sur qui l’on peut toujours compter pour partir à trois heures du matin pour déneiger. 
Nous avons eu la tristesse de voir partir en 2013, Roger Lambert, Georges Veyret et Monique Durand. Nous avons une pensée pour eux et ils resteront dans nos cœurs. 
Pour terminer, nous souhaitons la bienvenue à M et Mme Leplan Arnaud, M. Berruyer Claude, M et Mme Mourier, M et Mme Bertrand Félix, à Marion Cardis, Cédric Perna et Mélody. 
Bonne et heureuse année à toutes et à tous

Je vous invite à prendre le verre de l’amitié.

