J’ai le plaisir de vous accueillir aujourd’hui en compagnie de l’ancien et du nouveau conseil municipal et  des employés communaux, nous vous remercions d’avoir accepté notre invitation et nous espérons que vous apprécierez le repas de midi cuisiné par Jean-Christophe Gelas  et cet après midi passé ensemble. 
Les élections sont passées et je suis encore là avec une équipe rajeunie et enthousiaste, motivée, nous allons essayer de faire du bon travail ensemble pour l’avenir de la commune et le bien être de nos concitoyens. 

Je remercie Yves Rostaing, premier adjoint et les conseillers municipaux sortants de l’aide qu’ils m’ont apportée durant ce dernier mandat.

J’ai une pensée pour toutes celles et tous ceux, qui au long de toutes ces années, nous ont accompagnés, Ils étaient à nos côtés et ne sont plus là aujourd’hui.

L’enchaînement irrémédiable des générations, me répondrez-vous ! J’en conviens, mais dans le même temps, je n’oublie pas qu’ils ont participé aux évolutions de notre commune. Ils méritent notre reconnaissance. Je pense souvent à eux. Ils m’ont souvent aidé dans la détermination des projets et surtout, ils aimaient leur commune. Ils l’ont servi et donné le meilleur d’eux mêmes pour qu’elle soit ce qu’elle est aujourd’hui.

Cela m’a conduit, dans l’absolu, à penser l’avenir sans couper les racines du passé. Tout comme, je ne crois pas que l’on puisse être maire, élu, sans aimer les gens, sans développer une passion pour la commune que l’on dirige. J’exprime ces réflexions devant vous, avec d’autant plus de force, que j’aborde un nouveau  mandat pour la cinquième fois. 
Puisque vous lisez tous les journaux et regardez la télévision, vous n'êtes pas sans savoir que non seulement l'Etat n'a plus d'argent mais est considérablement endetté. Les difficultés de l'Etat retombent en cascade sur les régions et les départements. Puis sur nous les collectivités locales c'est à dire nous-mêmes. Il nous appartient à nous, votre municipalité, d'en limiter les effets sur vous car au bout du compte ce sont toujours les mêmes, vous l'avez bien compris qui doivent payer. C'est la raison pour laquelle nous veillons donc scrupuleusement à ne pas alourdir votre budget mais c’est sans compter sur le transfert de charges de l’état sur nos communes comme par exemple la réforme des rythmes scolaires.
Votre municipalité travaille chaque jour et chaque instant pour vous rendre la vie la moins difficile possible, améliorer votre quotidien mais aussi et surtout pour défendre vos intérêts avec le peu de moyens que nous avons.  Mais pour ne rien vous cacher, les situations à venir vont probablement être compliquées et difficiles mais il faut compter sur la jeunesse pour avoir des idées porteuses 

Nous  avons  la chance de vivre à la campagne, dans un petit village rural. 

A nous, votre municipalité, de faire en sorte de préserver cette qualité de vie que bon nombre de citadins nous envie. 
A nous, votre municipalité de défendre notre village notre territoire.  
Je vous souhaite un bon appétit 
