Repas des anciens 01 mars 2015

J’ai le plaisir de vous accueillir avec le conseil municipal et les employés communaux, nous vous remercions d’avoir accepté notre invitation, nous remercions Jean-Christophe Gelas  notre traiteur qui, comme tous les ans, va nous régaler avec du cabri et faire en sorte que le déjeuner soit un moment de convivialité et de plaisir gustatif. 
Vous avez pu remarquer qu’à notre époque il y a des journées pour à peu près tout, donc Nous sommes  le 1er mars, et c’est aujourd’hui la journée mondiale du compliment.
Créée en 2003 aux Pays Bas, cette journée a été voulue par ses initiateurs comme étant "la journée la plus positive dans le monde".  
Le principe est simple : l'être humain a besoin de reconnaissance, d'être mis en valeur pour se sentir bien. Alors, à chacun son petit compliment envers son voisin, son (sa) collègue, un membre de sa famille, ou pourquoi pas au premier quidam rencontré au hasard d'une course ou dans la file d'attente d'un service public. Il s’agit tout simplement de défendre le mieux être entre tous, de recréer du lien dans une société où seule la performance semble être valorisée et marchandisée. Un petit compliment, cela ne coûte pas cher et  cela peut donner un peu de joie, alors pourquoi s’en priver. 

Je ne résisterai donc pas à vous complimenter car je vois que vous vous êtes tous mis sur votre 31 et que vous avez fait travailler les coiffeurs pour passer le meilleur moment possible. Merci à vous toutes et tous d’embellir ainsi ce banquet. 

Dans le tumulte du monde environnant, des drames et accidents, du chômage, des crises dont la presse écrite et télévisée ne cesse de nous abreuver, de la maladie, de la hausse du coût de la vie sans que les pensions de retraite augmentent, il est quand même des moments de repos et de calme d'autant plus importants que la vie devient de plus en plus difficile. Notre repas annuel s'inscrit dans ces moments privilégiés, si précieux, si riches d'échanges et de convivialités. 
C'est pour cela que nous y tenons tant. Cette communauté que nous formons, ce lien entre les différentes générations n'ont pas de prix. Être et vivre ensemble c'est le fondement même de toute société.

Nous essayons au mieux d'être à vos côtés et ce n'est pas une formule de circonstance. Sur le plan social, nous soutenons activement toutes les demandes d'aide personnalisée à l'autonomie (A.P.A.) qui nous parviennent. Ce dispositif permet de maintenir à domicile le plus longtemps possible les

personnes valides.
Pour revenir à ces journées spéciales,  c’est aussi la fête des grands-mères, la vraie particularité de "grand-mère" ne réside pas dans son orthographe, mais dans le fait que ce mot désigne une personne essentielle dans la famille !
Qu'on l'appelle mamie ou grand-mère, c’est une personne précieuse, aujourd'hui comme hier. Les mamies sont toujours là pour apporter à leurs petits-enfants, la présence chaleureuse et aimante dont ils ont besoin. Les mamans qui travaillent peuvent souvent compter sur les mamies pour les seconder, et la confiance que l'on place dans une grand-mère affectueuse est irremplaçable ! Nous n’oublions pas les grands pères qui méritent aussi toute  l’affection de leur descendance et qui sont avec nous, mais eux ils devront attendre un peu car ils sont fêtés le 05 octobre.
Je terminerai en vous souhaitant de vous régaler, de bien échanger avec vos voisins de tablée, bref je nous souhaite de passer une bonne journée. 
